
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan  :  SMA  

Mata Pelajaran/Tema   :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

Kelas/Semester   :  X / Genap   

Materi Pokok    :  Selalu Bersama Malaikat dalam Keseharian  

(Menerapkan perilaku yang mencerminkann 

penghayatan beriman kepada malaikat) 

Alokasi Waktu   :  10 Menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran melalui model pembelajaran Jigsaw siswa  mampu menerapkan 

perilaku yang mencerminkan penghayatan beriman kepada malaikat. 
 

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1. Alat dan Bahan 

2.1.1. Alat : 

         Gambar Peraga 

2.1.2. Bahan : 

           a. Al-Quran  

           b. Buku Paket PAI Kemenag 

 

2.1.3. Pertanyaan 

a. Ruangan dalam suatu tempat terdapat Closed Circuit Television (CCTV), alat Ini 

merekam segala sesuatu yang tampak olehnya. Pada umumnya, alat ini 

mengantarkan manusia untuk selalu ingin berhati-hati dan tidak sembarang 

melakukan sesuatu, apalagi perbuatan yang aib. 

Bagaimana ananda dapat meyakini keberadaan malaikat yang senantiasa 

mengawasi keberadaan malaikat yang senantiasa mengawasi dan mencatat segala 

gerak gerik dan tingkah laku manusia, jelaskan dan berikan contohnya! 

b. Manfaat Berimana kepada malaikay adalah mengetahui keagungan Allah Swt. 

Menumnumbuhkan sikap syukur dan menghindari perilaku yang tercela. 

Bagaimana pendapat AAnada bahwa dengan hal tersebut bisa melahirkan sikap 

jujur, disiplin,  dan tanggungjawab?  

 

2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku  

Buku Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kementrian Agama RI Tahun 2019, 

Kelas X  halaman 239 

 

2.3. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

Setelah siswa mengikuti pembelajaran dengan model pembelajaran Jigsaw 

dapat mempresentasikan atau mengumpulkan hasil kerja dengan menjawab 

pertanyaan yang telah diberikan di dalam lembar kertas jawaban kelompok.  

 

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1. Keseimpulan Pembelajaran 

Dengan melalui model pembelajaran jigsaw tentang materi menerapkan perilaku yang 

mencerminkann penghayatan beriman kepada malaikat, siswa dapat memahami, 

menghayati,menganalisi, dan menerapkan  perilaku yang baik dalam kehidupan 

sehari-hari. 



2.4.2. Penilaian 

Selama pembelajaran dengan model pembelajaran jigsaw tentang menerapkan 

perilaku yang mencerminkan penghayatan beriman kepada malaikat, siswa mampu 

mengidentifikasi perlaku yang baik sesuai dengan penghayatan beriman kepada 

malaikat dan menyajikan keterkaitan perilaku yang baik dengan kepatuhan dan 

ketaatan kepada Allah Swt. 

 

 

 

                                                                                                     Bandung, Januari 2021 

Mengetahui                                                                                Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah                                                                       Pendidikan Agama Islam      

                                                                                                      dan Budi Pekerti  

 

 

 

 

 

…………………….                                                           Dedeng S. Mutakin, S.Pd.I  

NIP.                                                                                     NIP. 197110162014101002 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran-lampiran 

 
 

 

2.1.1. Alat : 

         Gambar Peraga 

 

                          

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.1.2. Bahan : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku  

        Buku Siswa Kelas 10 Hal 239  

 

 

 

 

 
2.4.1 Kesimpulan  

        Infografis 

 

 

 

 

 


